

mestereket, mi pedig a frakcióvezetést. Ezzel szemben a Fidesz mindhárom helyre igényt tartott. Végül is ebben állapodtunk meg, az ára pedig az volt, hogy ha Kobold Tamás 2002-ben újra indul a polgármesterségért, akkor a három szervezet egységesen öt jelöli a posztra.”

A fentiekkel kapcsolatban a Fidesz-Magyar Polgári Párt és az MDF miskolci elnöke, Juga György és Halmi István a következő közleményt juttatta el szerkesztőségünkbe: „Kobold Tamás leköszönő polgármester elveszítette a miskolci választók és a korábbi támogatói, a Fidesz és az MDF bizalmát. A polgári oldal választási sikere érdekében ismételten felszólítjuk Kobold Tamást mint a választók bizalmának visszacsúszására esélytelen polgármesterjelöltet, hogy lépjen vissza az Összefogás Miskolcért-Fidesz-MDF közös jelöltje javára.”

Kompromisszum?

Diplomáciai források szerint az amerikai kormány a kompromisszum érdekében lemond arról a követeléséről, hogy az ENSZ Biztonsági Tanácsa olyan határozatot hozzon, amely automatikusan jóváhagyja a katonai fellépést, ha a bagdadi rezsim megtagadja az együttműködést a világszervezet ellenőreivel. Igor Ivanov orosz külügyminiszter tegnap Moszkvában úgy nyilatkozott, hogy az Egyesült Államok és Nagy-Britannia hamarosan új javaslatokkal áll elő az iraki határozat ügyében, amelyek figyelembe veszik az orosz álláspontot is. Az amerikai kompromisszum diplomáciai források szerint lehetőséget ad a fegyverzetellenőröknek, hogy próbára tegyék Bagdad együttműködési hajlandóságát. Az új tervezet enyhíti a korábbi fenyegető hangnemen és az olyan megfogalmazáson, amelynek alapján az Egyesült Államok maga döntene el, mikor jön el az ideje az Irak elleni katonai akciónak. Washington elállt attól a

követelésétől is, hogy a BT állandó tagjainak szakértői csatlakozhassanak az ENSZ fegyverzetellenőreihez. Ahhoz sem ragaszkodik, hogy az ellenőrök katonai kíséretet kapjanak, amely szükség esetén erővel nyitja meg előttük a lezárt utakat, s biztosítja, hogy minden gyanús helyre eljuthassanak.

Az amerikai kormány a hidegháború óta legnagyobb védelmi költségvetéssel számolhat a nemrég kezdődött pénzügyi évben. Az egyesült államokbeli tömegtájékoztató tegnap jelentései szerint a szenátus szerdán, egyetlen ellenszavazattal elfogadta azt a költségvetési javaslatot, amely a tavalyi évhez képest 34 milliárddal magasabb, 355 milliárd dolláros összegben állapította meg a katonai kiadásokra felhasználható keretet. A képviselőház már a múlt héten nagy többséggel jóváhagyta az előterjesztést. George Bush amerikai elnök mielőbb alá akarja írni a törvényt.

Az iraki háború ellen

A Magyar Igazság és Élet Pártja a napokban egy sikeres rendezvényt tartott Budapesten a készülők iraki háború ellen. Erről Miklós Árpád, a párt megyei elnöke számolt be tegnapi sajtótájékoztatóján.

Mint mondta, a MIEP kiáll amellett, hogy magyar katonákat ne vigyenek olyan háborúba, amely a magyar nemzeti érdekektől rendkívül távol áll. A választási kampány tapasztalatairól elmondta: listát állítottak a 10 ezer lakosnál kisebb és nagyobb településeken egyaránt, és teljes listát tudhatnak magukénak Miskolcon, Sajószentpéteren, Ózdon, Sárospatakon és Sátoraljaújhelyen is. Nagy jelentőségük lesz a megyei közgyűlési választásoknak is, mivel véleményük szerint meg kell akadályozni, hogy ott is két-három párt sajátítsa ki a hatalmat. Sokszínűségre van szükség a megyei önkormányzatban is, így jelen kell lennie az igazi „magyar hangnak” is, amelyet a MIEP képvisel.

több forrásból megerosítt nyert a Fidesz-MSZP összefogás. Ezt támasztja alá, hogy Pelczné dr. Gáll Ildikó nem lép vissza az esélyesebb Kobold Tamás javára. Ez politikai váltóigazdálkodás: négy évig az egyik, négy évig a másik párt irányítja az országot, a várost, és nem tesznek egymás hatalomra kerülése ellen semmit! Erre utal továbbá a jobboldali fiatal szervezetek és a polgári körök elfordulása is. Ez többek között arra vezethető vissza, hogy a Fidesz nem képviseli a nemzeti értékrendet, hanem kizárólag a nemzeti érzelmű szavazók megnyerésére törekszik” – fejtette ki Hubay György.

Sátoraljaújhely polgármesterjelöltje

Laczkó Károly a Zempléni Településszövetség színeiben sátoraljaújhelyi polgármesterjelölt. Sajnálatos módon a tegnapi számunk 8. oldalán megyénk nagyobb városainak polgármesterjelöltjeit felsoroló összeállításból kimaradt Laczkó Károly neve. A hibáért elnézést kérünk.



Mancs-érem a támogatásért.

Kobold Tamás, Miskolc polgármestere 12 éve támogatja a Miskolci Speciális Felderítő és Mentőcsoportért Közalapítvány munkáját, ennek elismeréseként emlékermet adtak át részére. Az emlékerem Zsuga Sándor képzőművész alkotása. Egyik oldalán Mancs kutya látható, a másik oldalán az eredeti lányoma. Képtünkön (balról) Kobold Tamás, Csibi Károly, az alapítvány elnöke és Leskó György, a kuratórium tagja.

Fotó: Jeney Lajos

KAMPÁNYHÍREK

Ludnik Ferenc, a Magyar Kereszténydemokrata Szövetség 17. számú választókerületi képviselőjelöltje az Árok utca és a Közdomb térségében lakóknak bemutatta azt a hűsz plusz tíz személyes autóbustípust, mellyel a városrészeket is bele lehet kapcsolni a városi tömegközlekedésbe. A résztvevők rendkívül kedvezően ítélték meg a bemutatót.

A Nagyváthy utcán, 2000 őszén az ottani önkormányzati képviselő, Úveges Lajos kezdeményezésében és szervezésében egy rendőrségi pihenőt alakítottak ki, amelybe az idén beklóztott a közterület-felügyelet is. Anyagi hiányában mostanáig az ide-oda telefonnal nem rendelkezett. Úveges Lajos vállalta a vonal kiépítésének költségeit,

valamint vett egy üzenetrögzítő telefont, melyet tegnap át is adott.

Dr. Csiba Gábor, a Magyar Kereszténydemokrata Szövetség 14. sz. vk. (Tetemvár-Belváros-Szentpéteri kapu) képviselőjelöltje október 18-án (pénteken) 15.30 órakor a József Attila Könyvtár előtt, valamint 16 órakor az Antall József parkban várja választókerületének lakóit az elmúlt négy év képviselői eredményeinek megvitatására, valamint a következő évek terveinek bemutatására.

Dr. Csiba Gábor, a Magyar Kereszténydemokrata Szövetség (14. sz. vk.) képviselő-képviselőjelöltje október 18-én (pénteken) 19 órakor szeretettel várja vá-

lasztókerületének lakóit a Minorita templomban tartandó ökumenikus istentiszteletre.

A Magyar Igazság és Élet Pártja miskolci szervezete október 18-án (pénteken) 17 órától irodalmi estet rendez A bujdosó imája címmel (Válogatás Dsida Jenő, Wass Albert és Sajó Sándor verseiből). Előadó Gál Mihály. Helyszín: Miskolc, Ady Endre u. 18. MIEP-iroda. A rendezvényt követően a MIEP 27 önkormányzati képviselőjelöltjével kötetlen beszélgetést folytathatnak.

Kis Péter, a 12. vk. önkormányzati képviselőjelöltje lakossági összejövetelt rendez az elmúlt négy év értékelésére és a további feladatok megbeszélésé-